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 укзурган в итсонщом йоньламискам ичадереп яиволсу ынедевыВ

кинсюлопхёрт огонвитка то акот огоннемереп и огонняотсоп а . 
 

ап к акинсюлопогонм огонвитка то иигренэ ичадереп ысорпоВ -с
 в и имынжав ястюялвя )1 .сир( умонвис
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 йоньламискам ичадереп яиволсУ
 огонвитка то итсонщом пхувд о юл с  акин

 к  ынтсевзи умонвиссап .с ,1[  ,22 .с ,2 ;71 
921 ] ламискам ичадереп еж мяиволсУ . -ь

 вокинсюлопхёрт еачулс в итсонщом йон
ретил в а .онеледу ен еинаминв ерут  

уберт мичулоП -е
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 и кат ,йынвитка как
ап с пхёрт йынвис -о
юл с ерп онжом кин -д
тс а хс ьтив е маз йом -е

ще с с яин о де и  меинен
евз вотнемелэ з  йод [3 4 , ] ерп 2 .сир аН . д атс в  ынел деос и ён н  с гурд еын

а могурд к ит в  йынвиссап и йын пхёрт о нсюл и тсоп ик о акот огоння  
атсдерп в ел н маз йомехс еын еще ив в яин ыдзевз ед . 

 модотем ьтинлопыв онжом 2 .сир ымехс тёчсаР :яинежолан  
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едг  В  = r(  2  + r5) r( 3  + r6)  + r(  1  + r4) r(  2  + r5)  + r(  1  + r4) r(  3  + r6). 
тсонщом йокзурган яамеялбертоП ь 

Р  = r4 I1
2  + r5 I2

2  + r6 I3
2 = 2B

A , 

едг   А  = r4 [Е1 (r  2  + r  5  + r  3  + r6) – Е2 (r  3  + r6)]  2 + 
 + r5 [Е2 (r  1  + r  4  + r  3  + r6) – Е1 (r  3  + r6)]  2 + 
 + r6 [Е1 (r  2  + r5)  + Е2 (r  1  + r4)]2. 

 хынтсач хёрт евтсневар ирп ястеадюлбан итсонщом мумискаМ
орп :юлун хындовзи  
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йиненвару хёрт зи аметсис теакинзоВ  
[{ Е1 (r  2  + r  5  + r  3  + r6) – Е2 (r  3  + r6)]  2 2 + r5 Е2 [Е2 (r  1  + r  4  + r  3  + r6) – Е1 (r  3  +  

 + r6)] 2+ r6 Е2 [Е1 (r  2  + r5)  + Е2 (r  1  + r4) }] B – A 2 (r  2  + r  5  + r  3  + r6) ,0 =  
[{ Е2 (r  1  + r  4  + r  3  + r6) – Е1 (r  3  + r6)]  2 2 + r4 Е1 [Е1 (r  2  + r  5  + r  3  + r6) – Е2 (r  3  +  

 + r6)] 2+ r6 Е1 [Е1 (r  2  + r5)  + Е2 (r  1  + r4) }] B – A 2 (r  1  + r  4  + r  3  + r6) ,0 =  
2{ r4 [Е1 r(  2  + r  5  + r  3  + r6) – Е2 r(  3 + r6)] E(  1 – E2)  +  

 + 2 r5 [Е2 r(  1  + r  4  + r  3  + r6) – Е1 r(  3  + r6)] E(  2 – E1) +  
 + [Е1 r(  2  + r5)  + Е2 r(  1  + r4)]2} B – A 2 r(  2  + r  5  + r  1  + r4) .0 =  
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r4  =  r1, r5  =  r2, r6  =   r3, 
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 укзурган в тёадереп но ,%05
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.хыннемереп ьтсеш ежу тюад  
лс умещудыдерп ончиголана ястеянлопыв 3 .сир ымехс тёчсаР -у
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2  + r5 I2

2  + r6 I3
2 = 2B

A , 

едг  А  = r4 |Е1 (z  2  + r5  + xj  5  + z  3  + r  6  + xj 6) – Е2 (z  3  + r  6  + xj 6)|  2 + 
 + r5 |Е2 (z  1  + r4  + xj 4  + z  3  + r  6  + xj 6) – Е1 (z  3  + r  6  + xj 6)|  2 + 
 + r6 |Е1 (z  2  + r5  + xj 5)  + Е2 (z  1  + r4  + xj 4)|2, 

 В  = |(z  2  + r5  + xj 5) (z  3  + r  6  + xj 6)  + (z  1  + r4  + xj 4) (z  2  + r5  + xj 5) +  
+ (z  1  + r4  + xj 4) (z  3  + r  6  + xj 6) .|  

 йинелвиторпос яинечанЗ r4  , x4  , r5  , x5  , r6  , x6, ис еищюяровтелводу -с
йиненвару емет  

4r
P ,0 =  

5r
P ,0 =  

6r
P ,0 =  

4x
P ,0 =  

5x
P ,0 =  

6x
P ,0 =  
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